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ijG18: AD=(4,-8,8) Si BC=(4,-8,8) 9

W AD = BC HGIS:GHIMANABCD M{UINE]Mmy
l’J.ﬁflﬂE]@ﬁ?iﬁ’hﬁhﬁﬁﬁLﬁhiﬁﬁﬁLﬁiﬁUﬁéLﬁ'lﬁABCD :

IWRNS A(1,4,-5), B(-1,6,-4),C(3,-2,4) §% D(5,-4,3)

WHNS AB= \(-1-1) +(6-4) +(-4+5) =Ja+4+1=9=3

AD = \[(5-1) +(-4-4) +(3+5)" =16+ 64+64 =144 =12

AC=\(8-1) +(-2-4) +(4+5) =4+36+81 =121 =11

BD =|(5+1) +(-4-6) +(3+4)" =36 +100 + 49 =185
018 AB=DC=3,AD=BC=12, AC=11, BD=1/185
M FANFIRGFAINRIIG AC.DB ¢
s AC= (2,-6,9), DB=(-6,10,-17)
IWNMS AC.DB = (2)(-6) +(~6)(10) +(9)(-7) = -12-60 - 63 = ~135

}G1S: ACDB=-135 A
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¢ FINSIGHIEHSISENG 1 §0 K [SRINSNDN IK

IS A(1,4,-5), B(-1,6,-4),C(3,-2,4) 81 D(5,-4,3)

it 7 hEanoANmuis [AD]IS: 1(1;5,4;4,‘5;3]

HOIS: 1(3,0,-1) 9
MK (x,,9,,2,) 1815 ﬁ{:(xk+1,yk—6,zk+4) §ﬁﬁ7:(4,—8,8)

x,+1=1 x,=0
W B—K:iB—C UYL 1y, —6=-21 |y, =4
2, +4=2 z, =—2

HOIS: K(0,4,-2) 4

AW IK = (0-8) +(4-0) +(-2+1) =26 (RAM{HH)*

& SANSINEANANIY TB.IC #1 KAKD $

NS A(1,4,-5), B(-1,6,-4),C(3,-2,4) 811 D(5,-4,3)
W 1(3,0,-1) 81K (0,4,-2) 1121AMS 3
IB=(-4,6,-3),1C=(0,-2,5), KA=(1,0,-3), KD=(5,-8,5)
e IBIC=0-12-15=-27 8 KAKD=5+0-15=-10

B0ISSIB.IC =-27 S8 KA.KD=-10 9
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SBNEI0M

iSﬂ‘gﬁﬁ[ﬁwHiﬁuSIéﬁmmS@ﬁﬁﬁﬂ?ﬁij(o,i,j,kj InGjUSSANG

A(2,-3,1), B(3,5,5),C(6,-7,8) 8} D(10,-2,-3) 1

9.ANVAB.AC ,| ABISUIAC| [CRMIRUIAGIS{AIMAN ABC
V.AANS) DA.AB S DA.AC jGH M DA L BC 4

M. wth BCD thifiiman s 9

GinRHIRNISISGANG E hwRNT AE = AB+ AC + AD 9
&.GIpVWS (AE) L (BCD) 9

0 RETI§ER5IESS

9.8 AB.AC ,|ABISUIAC| JGRMIAUIAGIS{AIMAN ABC 2

IAtS A(2,-3,1), B(3,5,5),C(6,-7,8) 8% D(10,-2,-3)
IAMNS AB=(1,8,4) 81 AC=(4,-4,7)

IRMS AB.AC =(1)(4)+(8)(—4) +(4)(7)=4-32+28=0
W |AB| =1+64+16 =+/81=9 88| AC|=16+16+49=9 4
}G1S: AB.AC=0,|AB|=9,|ACI=9 1

IMWAB.AC =0 < AB L ACSHUAB = AC =911 ABC Q{HimaN
IRREUEMARDIU A 9
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1599151 DA.AB &1 DA.AC j5S1% DA L BC 3

IAtS A(2,-3,1), B(3,5,5),C(6,-7,8) S% D(10,-2,-3)
iS1: DA=(-8,-1,4), AB=(1,8,4) S# AC=(4,-4,7)
IS DA.AB=-8-8+16=0 8% DA.AC=4-32+28=0
J61S: DA.AB=0 S DA.AC=09

N DA.AB=0< DA 1 AB 8% DA.AC=0< DA L AC
IHQM DA L (ABC) it BC c (ABC) 11N DA L BC 4

M IS BCD Mifsmnnmsdij

M8 BC=\(6-38) +(~T-5)" +(8-5) =9+144+9 =92

BD=\(10-3)" +(-2-5)' +(-3-5)" =49+ 49+ 64 =942

CD = \J(10-6) +(-2+7) +(-3-8)" =16 +25+121 =942

MW BC = BD =CD =92 1§13 BCD M{AMANUHH}

GAARHINISISSONG E INWEN AE = AB+ AC + AD *

MR E (x,,,.2,) WIWA(2,-3,1), B(3,5,5), C(6,-7,8) 84
D(10,-2,-3)i812 AE =(x, -2,y, +3,2,-1), AB=(1,8,4)

AC=(4,-4,7),AD=(8,1,-4) 4
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IS AB+AC + AD =(13,5,7) W AE = AB+ AC + AD

Xy, —2=13 X, =15
INAMOS Jy, +3=5 NBYNU Jy, =2

HOIS: E(15,2,8)

k{10 (AE) L (BCD) ¢

WS E(15,2,8), A(2,-3,1), B(3,5,5),C(6,~7,8)8? D(10,-2,-3)
iS1: AE =(13,5,7), BC=(3,-12,3), BD=(7,-7,-8)

IANS AE . BC =39-60+21=0« AE L BC

il AE.BD=91-35-56=0<« AE L BD

W AE L BC S AE 1L BD 812 AE 1 (BCD) 1
1J61S:(AE) L (BCD) 4
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SBINER0E

> 5 >

AR WHIGSIE mms?}mtm?‘gms(o, i ]kj 1AG]IAIMAN ABC
WMISAQN A(-2,3,-4), B(4,9,-1) 8% C(2,-5,4) 9

9.A0NS) AB,AC {4 BC [5UMMt ABC hiimanini{pi A9
V. MINNIBHISUDA(AB),(AC) 84 (BC)
M.iARHIENISISSANG T WRUNBC.IA + ACIB+ ABIC =0
G.GIE|R AT BC.IA® + AC.IB® + AB.IC* = BC.AC.AB

& MG RISUH(14),(1B),(IC) 9
RIS {Ea53e8S

9. 5IIS1 AB,AC &1 BC SUII81 ABC Mjfsmanirn{si A s
A(-2,3,-4), B(4,9,-1) 8% C(2,-5,4)
tHMS AB=J(4+2) +(9-8) +(-1+4) =36 +36+9 =9

AC=\(2+2) +(-5-8) +(4+4) =\16+64+64 =12

BC=\(2-4) +(-5-9)" +(4+1) =4+196+25 =15
JGIS: AB=9,AC=12, BC=15 (RAM{UIY)

YARIG) AN AB? + AC? = 81+144 = 225 = BC?

BoiS: ABC MBimaniakpd A (mu{aueimarn)
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b s EmIIiSRIssHA (AB),(AC) & (BC) ¢

IS A(-2,3,-4), B(4,9,-1) §% C(2,-5,4)
USIA(AB),(AC) &% (BC)wis{o$imudmigume

AB=(6,6,3), AC=(4,-8,8) 8% BC =(-2,-14,5)

v

BoissBmithit(pisua(4B),(AC) 84 (BC)mTwIiwIs

x=-2+6¢ x=-2+4u
(AB):qy=3+6t , (AC):{y=3-8u
z=—4+3t ,teR z=—4+8u,ueck
x=4-2v
SH (BC):{y=9-14v 4

z=—-14+b6v ,veR
M SARHIEISISEANG 1 WIS BC.IA + AC.IB+ ABIC =0

M I(x,,y,.2,) W A(-2,3,-4), B(4,9,-1) 8% C(2,-5,4)

rﬁ:(—Z—x1,8—y1,—4—zI) AB—9
iSj:<I_B>:(4_3(:179_9}[,_1_ZI) ifﬂ[ﬁ AC=12
IC=(2-%,-5-y,4-2) BC=15

(BC.IA = (-30-15x,,45 -15y,,-60 - 152, )
iS1:{ AC.IB = (48 -12x,,108 -12y,,-12-12z, )
AB.IC =(18-9x,,-45-9y,,36 - 9z, )
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1S BC.IA + AC.IB + AB.IC = (36 - 36x,,108 - 36,,~36 — 362,

36 -36x, =0
W BC.IA + AC.IB + AB.IC = O £§8YM{108-36y, =0
~36-36z, =0
x, =1
IRAMMNS <y, =3
z;=-1

HOISs 1(1,3,-1) 4
¢SGR BC.IA® + AC.IB® + AB.IC* = BC.AC.AB

WS I(1,3,-1), A(-2,3,-4), B(4,9,-1) 8} C(2,-5,4)

A8 TA=(-2-1) +(3-8) +(-4+1) =32

IB=\(4-1) +(9-3) +(-1+1) =35
IC=\(2-1) +(-5-38) +(4+1) =3V10

IMW AB=9,AC=12, BC =15 IQ1:1A S ¢
BC.IA® + AC.IB*+ AB.IC*=(15)(342) +(12)(3V5) +(9)(3v10) =1620
WIW BC.AC.AB=(9)(12)(15) =1620

HG1S: BC.IA* + AC.IB® + AB.IC* = BC.AC.AB i
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o b

B RIS YIRS UFIA (1A),(IB),(IC) $

WS I(1,3,-1), A(-2,3,-4), B(4,9,-1) 8} C(2,-5,4)
UIA(IA),(IB),(IC) H1S{o$ImUG angim ¢
IA=(-3,0,-3),IB=(3,6,0) 8% IC=(1,-8,5)
Jois:uEmihid(pisua(14),(IB),(IC) MG RHRHIHED 3
(x=1-3¢

(IA):{y=3

z2=-1-3t ,teR
(x =1+3u
(IB):<y=3+6u

z=-1 ,uelR
(x=1+v
(IC):{y=3-8v
z2=-1+5v ,veR
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RBLNER0E

tsﬂ‘ghﬁmwmf@sﬁmms§mtﬁﬂ?§ms(o,?,]‘,£] in6fiGaNG *
A(2,-3,1) 8% B(6,9,7) 9

9. AMNAHNNIS T AUMUHRH] AB]JGAANSIUITR AB 4
v.euneuigEmMIgIFHsiad(S) VISHANRE AB

m.egnieuid SMINISRISUD A (AB) ShudmighisRn§is[AB]
¢.mEIGANG C(1.1,-2) 9 gNEURAt Ce(S) jormmiuimis

gh(p) :8hid(s) padans ¢

9 SIS 1 MR AB] JSAINSIEIN AB

TAtNS A(2,-3,1) 8% B(6,9,7)

-

w7 MEANCAAMUHYA [AB] IS 1(2‘;6,_3;9,1;7)

HOIS: 1(4,3,4) 9
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=
&
=
I

BGIS: AB

J(6-2) +(9+8) +(T-1) =\16+144+36 =14

=14 (RAM{UIR)

b sRsRsSmigisiisig () wsilARm AB

AB 14

BRIV (S) MSHUARE ABR 1(4,3,4) Sl ===

NEMAE(S) MR 3

—

S):

(x—xl)z +(y—y1)2 +(2—21)2 =r’

(9c—4)2+(y—3)2+(z—4)2 =77

x*—8x+16+7y* —6y+9+2°-82+16=49

0

M. RssRssReE RGNS

IANS A(2,

..-_Iup

x*+y*+2°-8x—-6y—-82-8=0

GiS: (S):x* +y° +2° -8x—6y—82z-8=0

nibipisugs (AB) Sarlmigtivs)is[ AB] 3

-3,1) 8% B(6,9,7)

_—

oS MUGisUA(AB) R AB=(4,12,6)

HO1S:EMIMNIG{RISUH(AB) MT NI

x=2+4t
(AB): y=-3+12¢
z=1+6t ,teR
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Ml () tydwRn§isHRA[AB]

o —_—

161N UiSUR (7)B n=AB=(4,12,6) WIW1(4,3,4)e(x)

EMIUN () MO 3
(7):a(x—x,)+b(y—y;)+c(z—-2,)=0

4(x—-4)+12(y-3)+6(2-4)=0

4x -16+12y-36+6z—-24=0
4x +12y+62z-76=0
2x +6y+3z—-38=0

HOIS: (7): 2x+6y+32—-38=0

SHREIATI C e (S) ¢

&\

IS C(1,1,-2) §ﬁ(S):x2+y2+22—8x—6y—82—8=0
WAFHINISISGANG C T Sﬁjnﬁﬁiﬁ”“l 16 (S)1ams ¢
1+1+4-8-6+16-8=0 U 0=0 i5f|HHn

HEIS: Ce(S) 4

iR Emisgl (P) §:803G(s) padnns ¢ ¢

IAtNS 1(4,3,4) 80 C(1,1,-2)1R1:1C = (-3,-2,-6) T{GHSIN

tsyh(p)iRuli:8hidg(s) (padnns ¢

HAUIY Be SKse Page 58



SRHRNANIBECSVBHRNS TRIFO B NNUHATOY

EMISYR (P) MG NIT 2

(P):a(x—x,)+b(y-y.)+c(z—-2,)=0
-3(x-1)-2(y-1)-6(2+2)=0
—-3x+3-2y+2-6z-12=0

—-3x—-2y—-6z-7=0
3x+2y+6z+7=0

HOIS: (P):3x+2y+6z+7=0

b

& ARHHAISISENG D [SSIIR{IISSISERNIM CADB *

iIBNS A(2,-3,1), B(6,9,7)8% C(1,1,-2)

1812 CA=(1,-4,3),CB=(5,8,9) 8! CA+CB=(6,4,12)

m¥ D(x,,5,.2,) 381 CD=(x,-1,y,-1,2, +2)
x,~1=6 x, =T

W CD=CA+CB 8y 1y, -1=4 U {y,=

~A

2z, +2=12 z, =10

HG1Ss D(7,5,10) 9
1S AC=(-1,4,-3),AD=(5,8,9), DB=(-1,4,-3)

it ACAD=-5+32-27=0< AC 1 AD S8 AC=DB

HGIS:GRIMM CADB m&‘ﬁi’“lﬂhmnﬁ 9
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)

> o -

ISIONAYWHIG SiEN mmssthiums(o, i, kj IAGIGANG AYS

AHIEIS (3,1,1) SAUR(P)NISBMI 2v -y -22+6=0 ¢

v.H thinkissinmuinkisdans A ilyh(P) Ianniganhisis

[

GONG H G mnmrmamgmfsfﬁj(s)msﬁﬁmtﬁwmﬁmaA y

¢

GiA nnsmﬁﬁfnts%’sénpﬁ B 9

v v

5"

G.C MEANGHSHIINIS y, =0 1UIW Ce(P) 84 Ce(S)
giaANAHIITISISGANG C

EIABJGONG D(3,4,4) 9 GHGIREHMHD De(P)8% De(S) 4
gievniwSmithhisipisuga(rn) 6:80id(s) padnnop
WEke (L)< (P)

SRS §a59885

9 FINFISYIGIEING A 55168 (P)

IBIS A(3,1,1) S0 (P): 2x—y-22+6=0
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H0IS: d(A,(P))=3 (RAM{DI])
b AINSIREGEISISEING H ¢

M H (x,,5,,2,) 1w H hidaisdinmuinaiséans A wl(p)

1S He(P) WBYIU 2x, —y, -2z, +6=0 (1

N—

UR(P)NSIOSISINN n=(2,-1,-2) W AH = (x, -3,, 1,2, -1)
W AH L(P) 84 nL(P) 812 AH//n SIGJAH=2n,AcR
x,-8=21  [x,=3+21
AAM {1y, -1=-2 U 3, =1-1 (2)
z,-1=-21  |z,=1-24

WASMI(2) BSAR(1) IAMS 3

2(3+22)-(1-2)-2(1-24)+6=0
6+44A-1+1-2+44+6=0
91+9=0

A=-1

x,=3-2=1
WA 1=-1 FAR(2) 1008 1y, =1+1=2
z,=1+2=3

HOIS: H(1,2,3) 1
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& P J . = o !
RIBRITRSIGISIRIR (S) VISHA H SWTWRIAFIYE A 3

)

NEMIE(S) BISKHA H (1,2,3) MG ¢

(8):(x-1) +(y-2) +(2-3)" =1

RW(S) MAMYTANT A(3,1,1) I FHINISIS A i@]h@ﬁ(s)
BMS (3-1) +(1-2) +(1-8)'=r*U r*=9Y r=3

NS (S): (x-1) +(y-2) +(2-3)" =9
IMWNHEEMISJTURYIAMS 3
(S):x*+y*+2°—2x—4y—62+5=0

M SISIEHASEEING B

W B NEANTNSHUNNx, =0 1812 B(0,y,,2,) W Be(P) &
—y, —22, +6=0

2

Be(S) I1:AMS ,
y, +z,° —4y, —6z, +5=0

Yy, =—22,+6 (b1)

Uy
v, +z,°—4y,—-6z,+5=0 (b,)

WHBMI(b,) FuGER(b

,) IAMS ¢
(~22,+6) +2,2—4(-22, +6)-62,+5=0

4z, —24z, +36+2,> +8z,—24 -6z, +5=0
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5z, —222, +17=0 W a+b+c=0131: 2,'=1,2,"=—

GiMns z,'=11812 y, =—2+6=4 9

Gins 2, =10 19 yb:—%+6:_é <1
IR B{O,-f,ﬂj y
: 5" 5

b

¢ FISIFHBABRIRONGC

W ¢ MEANTUMSHIIS 5, =0 195 C(x,,0,2,) WIW Ce(P) 8k
2x, 22z, +6=0

2

Ce(S)I19RMS
x’+z?-2x, -6z, +5=0

x,=2z,—3 (c;)
qUACE=18Y)
x4z -2x,-62,+5=0 (c,)

WHRNBMI (¢,) FAR(c,) 1AMS 3
(2.-8) +22-2(2,~3)-62,+5=0

~6z,+9+2° -2z +6-62, +5=0
2z -14z +20=0
2(z,-2)(2,-5)=0

INAMUN 2,'=2,2,"=5 "
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GiMez,'=2 1N x, =2-3=-19
HOIS: C (-1,0,2) 9
Gime z,"=5 113 x, =5-3=2 4
HGIS: C,(2,0,5) 9

kIFNEIAG D (P)FA De(S) ¢

A D(3,4,4) WIW (P):2x—y-22+6=0

§ﬂ( Jra?+y’+2° —2x—4y-62+5=0
whnHIhISISEANGC Hguah(P) 1AMS ¢

6-4-8+6=0 U 0=0 IFRMNHIN: De(P) 9
whnHIISISEANG C dgagh(s) mms ¢
9+16+16-6-16-24+5=0 U 0=0 iF|RHIN: De(S)
1618t De(P) S? De(S) 9

us

rssrsr ST pisopa (L) Ge80iG (S) (pibngs D swig

(L)=(P) s A

A8 (L)< (P) 8% AH L(P) 112 AH L (L) Wiw(L) U:8k

(S) (@D 3912 HD 1 (L)
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=
&
S
Av
—
=
t7p] ]
=
S
—
=
Z
=
—
=
S
=
-3
0
-
3
Qe
Z
S =
-

ISIUISUR (HAD)A N = HAxHD W H(1,2,3),A(3,1,1)

Qe

e

2

SUD(3,4,4) 191 HA=(2,-1,-2) & HD=(2,2,1)

i J k
IANS N=HAxHD=|2 -1 -2|=3(-6;+6k
2 2 1
xX=x,+at

NEMINNISRUSIA(L) GIMYIUYS (L):{y =1y, +bt

z=z,+ct ,teR

x=3+3t
BOIS: (L):{y=4-6t W reR MONIGHY
z=4+6t
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SBNER0¢)

> o -

ISIONAYWHIG S mmssthiums(o, i), kj IHGJUSIA(L)WNS

x-3 y-3

=z-2 ShGANT A(2,-1,3) 9
2 2

BmIG:
A tidkisdiamuinkiséano A 1ehlua(L)
9. AN FHIRISISGANG H JGRMNSIUTN AH

v naiwEmisghisiad(s) wsia H iwmamudans A 9

m.ANNFHIRISISGANT BRA Ciuanihhuga (L) Shia(S)

G.P MEONGYWIGINHNA AP = AB+ AC 4 AANIFHIRISIS P 9
d.t@jﬁ@ﬁmpe(s) [GIRUIASISGAIMAN PBAC 9

0ROV ER5IESS

0

0 SINSIRHHASISEIG H SIS A ¢

x-3 y-3 _

= -2 8hGNG A(2,-1,3)
2 2

M H (x,.5,,2,) 910w H thidkisdiamuinkissonc 4 selid

USIH(L) 1912 H (L) By xhz— R

WNBYI x, =22, -1,y, =2z, -1 1
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IS H(2z,-1,2z,-1,z,) 9

[oSMUGISUDA(L) B w=(2,2,1) 1 IMWAH 1L (L) ID:IADS
AH lu < AH.u=0 W AH =(2z, -3, 22, ,2, - 3)

TS AH .u=2(2z, -3)+2(22,)+(z,-3)=0

IBYIU 4z, -6+4z, +2,-3=0

9z, —9=0

z, =1

=

W x, =2(1)-1=1 8% y,=2(1)-1=1 9
HOIS: H(1,1,1) 9

b RS miRH RIS (S) VSRR H WTwmAmEEING A ¢

______________________________________
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IV (S) SRR MAmB A A 3

R=HA= (2-1) +(-1=1)’+(3-1)’ =3

¥

BITEEUT (S):(x-1) +(y-1) +(2-1)" =9

3
kD3
A
3
L
=
o
-
9N
3

ANG BSRCIUNYIMAUSIH(L) SRR (S):

o
T
n
—_
N
R
.
x
I
—
~
S
+

(y—1f+(z—1f::9

x=3+2t
=z-2=t I8 y=3+2t(U
z=2+t

x-3 y-3
2 2

i

W (1)Fuah(S)Ams 3
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2x —4+4y—-4-42z+4=0

2x+4y—-4z-4=0
x+2y-2z-2=0
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NS A(3,-4,-2) 8% D(4,-2,0) 1812 AD=(1,2,2)
IMWABx AC =(-6,-12,-12) I812 —%A—BxA—C:(l,Z,Z)

1— —

§iS: AD = ——ABxAC T

0

D?

IZTI mmmmaism[ﬂ ABCD s

HAUIY Be SKse Page 96



SRHRNANIBECSVBHERNS TR IFO BN NIURAGO

s AD=(1,2,2) I1IAMS AD=|AD|=V1+4+4=3

HOIS: AD=3 (RAM{UIHR)Y

yfilig)atAt g @:—%A—BXA—C i912 ABxAC =6 AD

MUIUESNAV = l‘(ABXAC).AD‘ - l‘(—e;AD).AD‘ | AD = AD?
6 6

HOIS: V5, =37 =9 (RAAMEI2)Y

m.5591F1 OB #1DC §BSINTIOBCD M{BHUS{{ys
1AYS 0(0,0,0),B(1,0,~5),C(5,-2,-5) S" D(4,-2,0)
ithms OB =(1,0,-5) 82 DC = (1,0,-5)

OB =DC

it OB=DC <
OB/ /DC
HOISIOMIMANOBCD M{UIUE|[MY

W on b
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M. H S Giameuiaiis A1l BC1w K thinmeuinhis HilGeD
AnNSIgHNMISISGANG H §4 K 4

G.AMNS AH 84 BC GAANSIG{ASNOHIMAN ABCD

&.GINWES KCH {iimaninl uvma

D AAAHINISISSANG L 1wt HKCL thmir

IB60NG B,L,D TARRAULS ?

0 RETI§E5IESS

9 5% AD & BC [SSIMUIMA{UISSERITM ABCD 3
A8 A(2,3,-1),B(-1,0,-1),C(5,3,5) 8% D(8,6,5)
ihMs AD = (6,3,6) §4 BC=(6,3,6)

W AD=BC i1t AD=BC S AD//BC

BG1Ss ABCD R{UIUg[My

gAY Be SR Page 107



iwmamysanoim B(-1,0,-1) sﬁc(5 3,5)
x =-1+6t, x=5+3t,
HOIS: (BC):<y= 3t, SH (CD):{y=3+3,
z=-1+6t ,t eR z2=5 6, eR

-
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IAMNS AH L BC < AH.BC =6(6t, —3)+3(3t, ~3) +36t, =0

FIUY I 36, —18+ 9t —9 + 36, =0

HAUIY Be SKse Page 108



x,=-1+2=1
WEYR 81, -27-0 U ¢, - WAGAGH(1)IADS |y, -
z,=—-1+2=1

v

GISSH(1,1,1) 4

3
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& (RIS KCH Miimmimiaimnsgns

iIANS K(2,0,5),C(5,3,5) 8% H(1,1,1)

IAMS KC =(3,3,0) S? KH =(-1,1,-4)

it KCKH=-3+3+0=0< KC L KH
WKC=v9+9+0=3V2 , KH =\1+1+16 =32 181 KC= KH
BOIS[AIMAN KCH IMANIAR Y NRANVK

B iAREIisiSGANG L iwihth HKCL thmiis

IAYMS KCH D{IMANTARYMARU K 1912 HKCL DM

x,-1=3 x, =4
{8 HL = KC fUUYU {y,-1=3 fUUYN {y, =4
z,-1=0 z,=1

HOIS: L(4,4,1) 9

SREIS B,L,D H{FUFIES 2

1AtNS B(-1,0,-1), L(4,4,1) S& D(8,6,5)
IAMNS BL=(5,4,2) 8§11 BD=(9,6,6)
7 tﬁg % % 9661 BL &4 BD Ssndisifim

Boi1s:06aN0B,L,D SSiAHpAMIS
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A(-4,1,-2), B(-1,7,4) 8} C(4,-7,2)

9.A0NS) AB,AC 8% BC jsHmth ABC thifiimanini
v.AMNBEMIYH(ABC)

M.IARHITNISISGONG I IRMUIE|Ah6 BCIA + ACIB+ ABIC =0
G.RTEMINNIE[RISUIH(14),(IB),(IC)

dIREIGANT M (x,y,2)IS0UNY GINWULNAD ¢

BC.MA*? + AC.MB? + AB.MC? = (BC + AC+ AB)MI* + BC.AC.AB

SRS |RIS

9.51F) AB,AC & BC §GSII8 ABC M{fsmaninns

IS A(—4,1,-2), B(-1,7,4) 8} C(4,-7,2)

RS AB=y(-1+4) +(T-1*+(4+2)> =/9+36+36 =/81 =9

AC=[(4+4) +(~T-1) +(2+2) =64+ 64+16 =144 =12
BC= (4 +1) +(-7-7) +(2-4) =\25+196+4 =225 =15
JGIS: AB=9,AC=12,BC =15 (RAM{UIR)

YfiRIG]AIANS AB? + AC? =9? +12% = 225= BC? (@MulmAl)
50182 ABC Dh{Rmanial{ERAgu A 9

v
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. ARSI (ABC) 3
IS A(-4,1,-2), B(-1,7,4) 81 C(4,-7,2)
IS AB=(3,6,6), AC =(8,-8,4)

oSSyl (ABC) A n=ABx AC

1 (AY)

=72i-36) -T2k

S
Il
o W o
o ~.l
~ o

-8

BMIH (ABC) MG NI
(ABC):a(x—-x,)+b(y-y,)+c(z2-2,)=0

T2(x+4)-36(y-1)-72(2+2)=0
2x+8—-y+1-2z2-4=0
2x —y—2z+5=0

HOIS: (ABC): 2x—y—22+5=0

M.IARHITNISISGONG I IRUIE|a 6 BCIA + ACIB+ ABIC =0
(TA=(-4-x,1-y,-2-2)

M I(x,,,2) 180 1 IB=(-1-x,,7-y,4-z,)
IC=(4-%,-T-y,2-%)

W AB=9,AC=12,BC =15 i80S ¢

BC.IA
J AC.E
AB.IC

(—60 —15x;,15-15y,,—-30 _152i)
(_12 —12xia84 _12yi’48 —122i)
(36 —9x;,- 63— 9yi’18_9zi)
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M S=BC.IA+AC.IB+ AB.IC
IHMS S =(-36-36x,,36—36y,,36 - 362,

~36—36x, =0
it S =BC.JIA + AC.IB+ AB.IC =0 f8YN <36-36y, =0
36 -36z, =0

HO1S: 1(—1,1,1) “

G. Ui EMIMNIBHISUIH(14),(IB),(IC) 3
1ANS A(-4,1,-2), B(-1,7,4) 8% C(4,-7,2)
UA(IA),(IB),(IC) N STo MU G g ¢
IA=(-3,0,-3),IB=(0,6,3) 8% IC =(5,-8,1) 4

v

BoissuBmithit(pisua(14),(IB),(IC)MTRINIEGAIF S

x=—4-3t x=-1 x =445t
(IA): {1y =1 ,(IB):qy=T+6t, ,(IC):qy=-T-8t,
z=-2-3t, z=4+3t, z=2+t,

W0 ¢,0,,t eR

B {RIWEINAT 2

BC.MA® + AC.MB® + AB.MC? =(BC + AC + AB) MI* + BC.AC.AB
IANS A(-4,1,-2), B(-1,7,4) 8% C(4,-17,2)

M(x,y,2),I(-1,1,1) 8% AB=9,AC=12, BC=15
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RS | MB® = (-1-x

( MA? =x’+y' +2°+8x—-2y+4z+21
SMB? =x"+y"+2°+2x —14y -8z + 66
MC? =x*+y*+2°—8x+14y—4z+69

.

(BC.MA? =15x% +15y® +152% +120x — 30y + 60z + 315
JAC.MB? =12x” +12y* +122° + 24x —168y — 962z + 792
AB.MC? =9x* +9y” +92* —72x +126y — 36z + 621

ynEming:HRSHRIAMS:

BC.MA® + AC.MB® + AB.MC?* =36(x" + 5" +2° )+ 72(x — y - 2) +1728 (i)
YARIG)RIANS MI” =(-1-x) +(1-y) +(1-2)
U MIP=x*+y"+2"+2x-2y—22+3

IR AB=9 AC =12 BC =15 i@z DC +AC+AB=36 (oo ema s
BC.AC.AB =1620

(BC+AC+AB)MI” + BC.AC.AB =36(x" + y* +2° )+ 72(x — y - 2) + 1728 (i) 1l
(i) Sh (i) IRMSENAGSH 2

BC.MA*? + AC.MB? + AB.MC? = (BC +AC + AB)MI2 + BC.AC.AB
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RBLNEID0

islabagwHIgsEUnsi e (o,?,ﬁj in6136aN0

A(1,-1,-3), B(2,-3,~1) 8% C(4,1,3) 9

9.60NS1 AB,AC §h BC 9

w.angunthisiséans p iwind ABCD Mipivg]my

M.IAFHIRISS NG IAAMUHRA] BC] [t mighisRn &1
ISHUH[BC] 9

G.uniBmMINNIBRISUH (ID)

d.uneuiBmiad(S) wsgar 8hAl r= AB ¢

SRS |RIS

0550151 AB,AC {4 BC 3

RS A(1,-1,-3), B(2,-3,-1) 8% C(4,1,3)

WM AB=(2-1) +(-8+1) +(-1+8) =1+4+4 =3
+

AC=\J(4-1) +(1+1) +(3+8) =\9+4+36 =7
BC=\/(4—2) +(1+3) +(3+1) =V4+16+16 =6

G1S: AB=3,AC=7,BC=6 (RAM{UINY)

eZC

bsRgssEISISSIIE D swiie ABCD IS
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GHIMAN ABCD I{UINI gy [Mia AD = BC
MR D(x,,9,,2,) WW A(1,-1,-3), B(2,-3,-1) 8} C(4,1,3)

IAMNS AD=(x,~1,y,+1,2,+3) 81 BC =(2,4,4)

- x;,—1=2 X, =3
HMWAD=BC <{y,+1=4 i1 1y, =3
z,+3=4 z;,=1

H61S: D(3,3.1)

M SRGRTHRSEING 1 AMLREA BC] =

)

ANS B(2,-3,-1) 84 C(4,1,3)INIIANS 1(2;4 - ‘1;3}

HOIS: 1(3,-1,1) 9

rsss s EmiglisApSisslA[ BC] ¢

iodisitnnisyliRn§isHRA[BC] & BC =(2,4,4)

mﬁmfgﬁmﬁﬁjﬁﬁﬁ a(x—x,)+b(y—y)+c(z-2)=0
2(x—-3)+4(y+1)+4(2-1)=0
2x-6+4y+4+4z-4=0

2x+4y+4z-6=0

oIS uBMIPRIBRN§ISHRR[BC] B x+2y+22-3=0 9

¢ nmsnEmTb{mses (D) ¢

iANS 1(3,-1,1) S D(3,3,1)
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UNURAGOW
fodimUsisua(Ip)d ID=(0,4,0)

x=3
HOIS: (ID): 1y =—-1+4t

z=1 ,teR

d.unegteuBmied(S) msgar §4Al r- AB 3

IANS 1(3,-1,1) Si AB=3
mujubg (S):(x_xi)2+(y_yi)2+(z_zi)2 =r’

{0182 (S): (x—3)° +(y+1)" +(2-1) =9 (thevBmusghin)9
Y

(S):x?+y*+2° —6x+2y—22+2=0 (wdmigig)9
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BENEID9
ISIONAYWHIG SiEN mmssthiums( ,J kj 1mgyfiGans

A(1,1,0) 8} B(3,-3,4

9. ﬁjﬁﬁﬁﬁJH"HUmHu

G
<A
2
c
T
3
oy
%
2
=x
<
9N
T
g azs:
=
5L
=
D
o3
-

M.gnglaHhath 0e(S) (0 MANISH]
nneutuBmigh (@) U:81id(S) ko 9

G SMINISRISUA(L) MUugihygh(P)§3(Q)

SRS {Fsss

0 s miglissandi(P) SskA[ AB] ¢

1AYS A(1,1,0) 88 B(3,-3,4) i81: AB=(2,-4,4)

)

wa I hGanoRMUiSHYA[AB] IS 1(1;3,1;3 O;“j

U 1(2,-1,2) 9 gRiwindi(P) isHpa[ ABJATyRIR Uik [ AB]

mhGanoAMT 9 iNFIs:Smiyh (P)M oIS

(P):a(x—x)+b(y—y)+c(z—2)=0
2(x—-2)-4(y+1)+4(2-2)=0

2x —4-4y—-4+4z-8=0
2x —4y+4z-16=0
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ﬁuﬁfSﬁ (P):x—2y+2z—8=0 9

)
«

b RS migislisig (S) sHiARR AB 3

16(S) siyn 1(2,-1,2) §ﬁﬁﬁr:@:%\/4+16+16:3 1

mujues (S): (x—xi)2 +(y—yi)2 +(z—zi)2 r

(x—2)2+(y+1)2 +(z—2)2

x®—4x+4+y* +2y+1+2°—42+4-9=0

9

HOISE (S):x®+y* +2° —4x+2y—-42=0 9

IS (S):x*+y" +2° —4dx +2y—42=0 SH 0(0,0,0)

WARHITISISSANTO RguakaEmi(S) 1IAMS 0=0 in

0
3

182 0¢(8S)

s Emigh (@) Bsfuig(s) (pdo s

[

iodisitnisyR (@) iRl Ehid(S) phaio & 0f =(2,-1,2)

B (Q) MBI (Q):a(x—x,)+b(y—1,)+c(2-2,)=0
2(x-0)—(y-0)+2(2-0)=0

@0183 (Q):2x—y+2z=0 9

i o ) /

¢ RHRIRSFIUIS{RIRUTIA (L) M{uRhgl (P)51(Q):
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1AES (P):x—2y+22—8=0 Sh (Q):2x—y+22=0

{t—2y+22—8=0 (1)
WA x=t, teR IRMS

20-y+22=0 (2
Wwn (2)-(1) IANS t+y+8=0 1812 y=—8—¢
My (1) IRMS ¢ -2(-8-1)+2z-8=0

t+16+2t+2z-8=0 U z:—4—gt

x=1
y=-8-t

v
3
-—
9

—_
t~

N

z=—4—§t ,teR
\ 2
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sBsnasblY

> > >

IsiphatgwHIg QI mmssthiums(o, ,],kj 1w6j06ANG

A(1,1,1), B(2,-3,4) 8% C(3,-4,-2) 1

BU GA+GB+GC =0

g

9 IARHINISISGANG G ith

G
=
2
2
(e
2
©
3
2,
G Oy
)
T
0
(ST
b
@)
N
Py
3
@)
Q
_

G.euniuigSmigh (@) mamu G iwinhih n=(9,3,1)
d.guglahathiénnc A, B,c gmisinayh (P)

9. Emihispisua(L) hiywgidayh (P) §4(Q)
SRS G

9 IRRHIAISIRENNG G WA GA+GB+GC =0 3

mi G(x,.5,.2,) WWA(1,1,1), B(2,-3,4) 8% C(3,-4,-2)
(GA=(1-x,1-y,1-2,)

I8 \GB=(2-x,,-3-y,,4-2,)
kG—C>:(3—3cg,—4—yg,—2—zg)

INNSGA+GB+GC =(6-3x,,-6-3y,,3-3z,)
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(6-3x, =0 x
INWGA+GB+GC =0 84N 1-6-3y, =0 U {y, =2
3— 32g—0 z =1

HOIS: G(2,-2,1) 4
b mRsiRsdmigisisig (s)wskro fanloa ¢

IAYIS G(2,-2,1) 19: OG=~4+4+1=3
BoissuBmigiglisid(S)nsEao/UMOGH(S): x* +y* +2° =9

m s migh (P) S8l (s) (i G

[

iodisiniisyi(P) U:81id(S) (phG A n

—_—

0G =(2,-2,1)

fﬂHgUHS a(x x) (y—y )+c(z—zg)=0

2(x ) (y+2) (2—1)20
2x—4-2y-4+2-1=0
2x —2y+z-9=0

@0183 (P):2x—2y+z—9=0 9
¢ ARSI (Q) MAMY G sUTuiAIEN 7 =(9,3,1) 2

myjUEg(Q):a(x—x,)+b(y-v,)+c(z-2,)=0
9(x—-2)+3(y+2)+(2-1)=0
I9x-18+3y+6+2-1=0
9x+3y+z-13=0

HOIS: (Q):9x+3y+2-13=0

HAUIY Be SKse Page 122



SRHRNANIBECSVBHRNS TRIFO B NNUHATOY

v gfhgTIiengs 4, B,C Amsighgh (P) ¢

-

AtNSA(1,1,1), B(2,-3,4) 8} C(3,-4,-2)
SH (Q):9x+3y+2-13=01
GIM: A(1,1,1) 1812 (Q):9(1)+3(1)+(1)-13=0 Y 0=0 i

GiMe B(2,-3,4) 1913(Q): 9(2)+3(-3)+(4)-3=0 Yo=0 fia

GiM:C(3,-4,-2) 1912 (Q): 9(3)+3(-4)+(-2)-13=0 Y0 =0 {i

B0IS: A,B,C @misighyh(p)

o b J

b R EmIGINI{RRTH (L) hiprnihgl (P) #1(Q)

(P):2x—2y+z—9:()

15T
(Q): 9x+3y+2z-13=0
2% — 2 ~9=0 (1
LijﬁxztiSTZ{ yre (1)
9%+3y+z-13=0 (2)

WA (2)- (1) RS Tt+5y—4=0 1912 y=> - ¢

MY (1): 2t—2(%—%t}+2—9=0 i 2:5—;—2?415

0
3
-
n

—_
t~

~—~

<
Il
|
|
|
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sBesnEIOM

tsﬂ‘ghﬁmwmf@sﬁmms§mtﬁﬂ?§ms(o,?,7,£] RBIYUSGANG

A(1,-2,-4), B(-1,-4,-3),C(3,4,5) 8% D(7,-7,-2) 9

9.AANRUAM AN AD.AB 88 AD.AC 6t AD L BC

v.aMDEINRTIsEIMmAN ABC 4

M.NWHYH(ABC) M1SBMI 6x -5y +22-8=0 1

c.WHT NGANTAAMNIS[BC] 4 AANSIFHIENISISGANG 1 6
T EMIMNIBRISUA(ID)

G. Ui SmIghisRn §1(Q) ISHRA[ BC]

& i MBS RIsSUA (L) ipwginhyh (P) §4(Q) 9

ORISR

9 SANFIRFINANNG AD.AB #1 AD.AC §S81 AD L BC

IS A(1,-2,-4), B(-1,-4,-3),C(3,4,5) $% D(7,-7,-2)

IANS AD=(6,-5,2), AB=(-2,-2,1) 8% AC=(2,6,9)

AD.AB =(6)(-2)+(-5)(-2)+(2)(1)=-12+10+2=0

AD.AC =(6)(2)+(-5)(6)+(2)(9)=12-30+18=0 9

D0IS: ADAB=0 88 AD.AC=0 9

W AD.AB=080AD.AC = 01116 AD L ABSHAD 1L AC
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iS1: AD L (ABC) it BC c (ABC) i1t AD L BC 1

b nampasindisifiman aBc ¢

IANSA(1,-2,-4), B(-1,-4,-3),C(3,4,5)

QS AB=\(-1-1) +(-4+2) +(-3+4) =Ja+4+1=3

AC=\(3-1) +(4+2) +(5+4) =4 +86+81 =11

BC=\(3+1) +(4+4) +(5+3)" =16+ 64+64 =12
JGIS: AB=3, AC=11, BC=12 (RAM{UIN)
M {FIWEIGH (ABC) $ISRER 6x—5y+22-8=0 3
MuuWRIGIINS AD 1 (ABC)iS1: AD = (6,-5,2) MG §i
Sitn ISR (ABC) 9
WEMUR (ABC)MTRNNT a(x—x,)+b(y-y,)+c(z-2,)=0
6(x—-1)-5(y+2)+2(2+4)=0

6x-6-5y—-10+2z+8=0
6x —-5y+2z-8=0

BOIS:UR(ABC) N1SEIEMI 6x—-5y+22-8=01
¢ FINSIGHIEISISENG 1

A8 B(-1,-4,-3) & C(3,4,5) W I MEANGAAMUIS[BC]
18131(_1+3,_4+4,_3+5j y 1(1,0,1) 9
2 2 2

HOIS:(1,0,1) 4
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¢ onrsinsmigtinandi(Q) SsinA[ BC] 3
A8 B(-1,-4,-3) & C(3,4,5) i91: BC=(4,8,8)
Gonsaamis[BC] & 1(1,0,1) 9 wEmiyh(Q) MG wIwI:

(Q):a(x—x,)+b(y—y)+c(z-2)=0
4(x-1)+8(y—-0)+8(z-1)=0
4x-4+8y+8z-8=0
4x +8y+8z-12=0
x+2y+2z-3=0
HG1S: (Q):x+2y+22—3:O 9
& i EmihiSEIsuA(L) Mipwgidayh (P) §4(Q) ¢
IAYS (P): 6x—5y+22-8=0 8% (Q):x+2y+22-3=0
6t—-5y+2z-8=0
t+2y+2z-3=0

uUfh:pwiAns y——%+5t _3L 1T g

7 14 14
fJ"iSi(L):xzif,y:—é ﬁ :ﬂ—ﬁ MU teR 9
7 77 14 14
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> o -

ISIONAYWHIG SiEN mmssthiums(o, i, kj 1mgyfiGans

A(-4,1,3)8% B(2,3,-1) 8hUR(P): x+2y—-22-1=0 9

9.gituTIEMINNIGRISUEH(AB)

v.AMNQFHITISISSANG M PuYIMRUH(AB)§AYR(P)IT
uimd M hEANGAMMUISHRA] AB] ¢

m.H théinmeuuinkisSans B 10y#(P) 9 anmiuEminisyp
ISUQIA(BH) AN IAHINISISGNNGH 9

G.K thGinmuinkis 4 iGuQa(BH) 1 UM MH havijy
ISIATMAN ABK JGOMIARHIRISISGANG K

. L MUimminﬁTSAimUﬁ( )ﬂUQﬂ@‘t‘hAL[—IKfﬂUﬁiﬁ"leﬁﬁ

o b

9. ﬁiiiﬁiiﬁi’é‘"liﬁ'lﬂ Lﬁiﬁﬁﬁ]ﬁ(AB) g

AN A(-4,1,3)8% B(2,3,-1)I1: AB =(6,2,- 4)M]o$imUF o

%SUgﬁﬁ(AB) 9 ﬁjngU@ﬁf—ﬂUﬁjﬁﬁﬁ s
x=—-4+6t¢

(AB): y=1+2t
z=3-4t ,teR
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b SINMIRHHASISENG M V{RTINGH((AB)FagH(P)

X =-4+6t
ﬁﬁﬂS(ABy y=1+2t §ﬁ(Pyx+2y—22—1:O
z2=3-4t ,teR
whsBMmi(AB) TgRH(P) 1AMS
(-4+6t)+2(1+2t)-2(3-4t)-1=0
-4+6t+2+4t-6+8-1=0

18-9=0
1
t:_
2
XxX=-4+3=-
WA ¢~ HSRH(AB)IADS {y=1+1-2
z=3-2=1

HOIS: M(-1,2,1)
ME M SHEERUTISIA AB] ¢

AYS M(-1,2,1) Sk A(-4,1,3)S% B(2,3,-1)

TN xa;rxb :—42+2:_1:xm Y,

S 3;1 “1-z ISEUMATIGANG M MEANGALMMN

ISHRA[AB] 4

I 1IN

m. ﬁjiiﬁiiﬁjﬁﬁ]iﬁ]ﬂ Lﬁ!{ﬁﬁﬁ'l (BH) iﬁﬁﬂﬂﬁ'lﬁﬁii"'li

hw A hinmuiakissans B 10yH(P) 19 US“Iﬁ(BH)L(P)

4
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IRMSIOSISIN n, =(1,2,-2) WY (P) MicSmUsuisuga
(BH) 8260NT B(2,3,-1)e(BH) 11 8MIUE (BH ) tUTi6U1s
xX=2+1
(BH):y:3+2t
z=-1-2t ,teR

yfitig)awnadmi(BH) Bgunh(P) 1AMS 3

(2+t)+2(3+2t)-2(-1-2t)-1=0
2+t+6+4t+2+4t-1=0

9 +9=0
t=-1
x=2-1=1
WARY ¢ = -1 JUAR(BH) WNS {y=3-2=1
| z=-1+2=1

HOIS: H(1,1,1) 9

¢ BIIE MH GISSHISIS{ENN ABK §

B
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R

IS K thiinmuinhis 4 U (BH) 1912 AK | BK

W (BH) L (P) 84 MH e(P) 11: MH | BH {N§ISSIANN
AK || MHWIWHW M hEANGRAMUIS[ AB] (I WM
IAAMOSH H hEANGAMMUIS]BK iR

JG1S: MH thavunuisiimaniAl BAK
QminAHINISISGANTK ¢

W H hEaNoAnMis BKI1HAMS {y, =22k

x,=2x, —x,=2-2=0
Wnam sy, =2y, -y, =2-3=-1 1

z,=2z,-2,=2+1=3
HOIS: H(0,-1,3) 9

0

&I E] ALHKﬁ]ﬁni"lflﬂinh iﬁﬁ]fﬂiﬁﬁﬁii"]iﬁ 5 L

iAm s Lingiamesiniis A10yR(P)i1: AL 1 (P) M]LULHc(P)
I91: AL L LH 14fii§)a AK L HK 8% LH L HK IQ:iafimth
ALHK GHimanini
M L(x,y,2) 812 AL=(x,+4,y,-1,2,-3) 8% KH =(1,2,-2)
x,+4=1

W ALHK ThogimaniAlis AL=HK U {y,-1=2

z,-3=-2
IRAM x, =-3,y,=3,2 =1 1§0I8: L(-3,3,1) 9
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m.H §4 k tidhisGinmuinkisdnnc 4 §1 Bishilua(L,)
iam 9 aanigandisistono g {4 K 9
G.AMNS) AK §% HB ICAMIAUIAFISOHIMAN AHBK 9

&AM AH 8% HK JGQMIAIGASNISGAIMAN AHBK 4

0ROV ER5IESS

9 BINSITHIEISISEINGHRT M HRegs (L) & (L,) ¢
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. 5 . x=2+t
X+l y+o 2- 3 . _
(L): == 22222 Bl (L) y=3
z=—-1-t ,teR
MR M(x,,y,,2,) NEANGUNNMRUIH(L) §] (L,) 191:8MS
x +1 y +3 2z -5
Me(L) gy Zn—=In T2 _Zn 7 (4
E( 1) v -1 —9 9 ( )
X, =2+t
M e(L,) f08HI {1y, =3 (2)
z =—-1-t
whnsmi(2) fgugh() Ams 220t
(t+3
t+3 -6 ISR
AU - =-3="" HYIU BIYY £=0
v _1 2 v _t—_6:_3 v
2
Wa t=0 JUAN(2) IANS x, =2,y,=3,2, =-1

A 84 B iisanogadiluga(L,) sUiwnsmudaigim
x,=2+t=-1

x,=—1 88 x, =5 IIANS {y, =3 AN t=-3
z,=—-1-t

I x,=-1,y,=8,2,=-1+3=2 Y A(-1,3,2) 9
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X, =2+t=5
W {y, = IAAM ¢ =3 W x, =5,y, =3,2, =—4 4
z,=—1-t

GIS: A(-1,3,2) Sh B(5,3,-4) 1

m.aNAHIRISISGANGH 8k K

=

W H (x,,5,,2,) S0 K(x,,3,,2,) 1w H §4 K hoinmoin

1s6nnG A &4 BighGua(L,) Juin: He(L,) 88 Ke(L,)

x,=-1-p
TﬁmSHe(L1)<:>xh1_1=yh;3=2h2_5=p Y iy, =-3-2p (3)
z, =0+2p
x,=-1-q
W K e(L) o B 2250 gy by, = -3-2g (4)
z,=9+2q

W A(-1,3,2) S& B(5,3,-4) i1:iAMS 3

AH =(-p,~2p-6,2p+3) 8% BK =(-¢-6,-29-6,2g+9)
UIH(L,) S{oSMUS e o, =(-1,-2,2)

IAYS AH Lu, < AH.u, =0U p+4p+12+4p+6=011:p=-2
IASBK Lu, < BK.u, =0 q+6+4q+12+4¢+18=01812qg =—4
Gin:p=—2 MY(3) KNS x, =1, y, =12, =1 1

Gin: g = -4MY(4) IANS x,=3,,=5,2,=-3 9

Hois: H(1,1,1) S$% K(3,5,-3) 9
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R

¢.FINF AK §4 HB [SSUIR{ISSISTRANN AHBK
IAtS A(-1,3,2),K(3,5,-3), H(1,1,1), B(5,3,—4)
j01S: AK =(4,2,-5) S HB=(4,2,-5) 9

gl
HOIS:ONIMAN AHBK M{Uigimy

¢.ANS AH § HK [SSWIRR{FSIsommam AHBK

IAYS A(-1,3,2), H(1,1,1) 8% K(3,5,-3)

NS AH = J(1+1) +(1-8) +(1-2) =Va+4+1=/9=3

HK = \[(3-1) +(5-1) +(-3-1)’ =4 +16+16 =/36 = 6
B01S: AH =3 (RAM{Uih) S8 HK =6 (RAm{Uiih) 9
gfikig)aitw AR L HK §4 BK L HK 1:{fimanink AHK {4
[AImaniAk BKH USEIiM: AH = BK 8% HK [RHju

HMS S, =29, . = 2@AH.HK) - AH.HK =18 (RAMI§)9

BGIS: S, =18 (AAMI

(94

)9
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BeNESDD
ISIONAYWHIG SiEN mmssthiums( ,J kj 1NGJUSTANGS

A(1,1,1),B(2,3,3),C(6,-1,5) &% D(G"‘l’%j .

9. AANSIAHINISISIOST AB,AC,AD,BC 8% CD

1

V.UMM AD//BC 84U AB L AD [GIR{UIASISGRIMAN ABCD 9
M.a0NS AC.CD JSRMIAUIASISAIMAN ACD

¢. 7 tihissiamuinkdans el ADannigHIisis H 4

&.A0NS) AB, BC 8% AD J0RMIAIZIAGNISCAIMAN ABCD

0 ROTI§ER5IESS

LA o a
9 BIISIRHIEISISISS AB,AC,AD,BC & CD ¢

IAYS A(1,1,1),B(2,3,3),C(6,-1,5) §H D[G,—4,gj
Nk TB:(1,2,2),A—'C=(5,—2,4),@:(5,—5,2),B—C’z(4,—4,2)

SH 5[)’:(0,-3,—2] y

bS8 AD//BC & AB L AD {Gif{55sSisGRINM ABCD S

s @;[5,4,2) 34 BC = (4,-4,2)
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5
W 2:‘—2:% ifuammsio§iAD & BCadisiim«
yfikig)AIAMS AB = (1,2,2) {4 AD = 5,—5,2}

fUHYN AB L AD

RGISsAD//BCSRAB1AD

:Z

1t AD//BC8WABLAD iQISAAIMMNS AB L BC

HGIS:GRIMAN ABCD mﬁﬁmmmwmh[ﬁh A 8h B ¢

M.5ANF AC.CD SSHIR{IISSIS{iman ACD

B C

A H D
NS AC = (5,-2,4) § C_D:(O,—S,—gj

018 ACCD=0+6-6=0
i AC.CD=0< AC L CD iIQ:IAAMMS ACD Siimanink
PaAgY C 4
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¢ FINSIGHIEIES H
M H (x,,5,,2,) 1w B hidaisdinmuinidans cil{AD]

iiims HC = AB whWw HC =(6-x,,-1-,,5-2,)

S AB=(1,2,2) ISIANMMS {-1-y, =2 YBYN{y, =-3

HOIS: H(5,-3,3) 4

£.69151 AB, BC 81 AD {GSHIIRR{FSISSRHMM ABCD 3

mnwA(1,1,1),B(2,3,3),C(6,—1,5),D(6,—4,9

WHMMS AB=(2-1) +(3-1) +(3-1) =Vi+4+4=9=3

BC=\(6-2) +(-1-3) +(5-3) =\16+16+4 =6

25 15

AD=\/(6—1)2 +(-4-1) +g—1j2 =\/25+25+I =

G18: AB=3,BC =6, Ang (RAM{UIR)

o_(BC+AD)xAB

HIMANENW ABCD @ 5

-y
(SNE
i

o)
—

-—ry

n

(o}

2 1 6)3)

BGIS: § =2 5

2 4
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Benasion

tsﬂ‘ghﬁmwmf@sﬁmms§mtﬁﬂ?§ms(o,?,7,£] RBIYUSGANG

2]
g

9.80NS) AB.AD §% AD.DC J0PMIR{UIAGISOHIMAN ABCD 4

A(4,1,4),B(3,5,5),C(3,-1,2) 8§ D(g,l

DO | Ot

o

V. MINNIBHISUDH(AD) /)

—

BC) 9

ol U

m. M SGanoaaisliBua(AD)IMWEROGANG M BsURy

i)

x, =1 9 GIAANQAHITNISISGANG M 9

v 1

b

G.ARNS MB.MC ITHIMIAUIA iSLm’Wﬂﬂ MBC

&.AANS) MB §4 MC [SRMIMF{RENS{AIMAN MBC 9

RSN {Fsess

9594151 AB.AD §1 AD.DC JSSWiR{5iSSISTRIRIM ABCD &
ANSA(4,1,4),B(3,5,5),C(3,-1,2) §h D@;,Sj

IS TBz(—1,4,1),TD=(—g 0 _E) S¥ DC = (L-z,-%

2 2

B0S TB.A—D:gm—g:o 3y E.FC:—%+0+%=0 9

RGiSs AB.AD=0 8% AD.DC=0

v

W AB.AD =080 AD.DC = 08y8YS AB L AD 8% AD 1L DC
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TNWIAAMMS AB//DC 11 ABCD mﬁmmmmw%ﬁm

BoiS: ABCD thomimangnuwiniipi A §4 D 4

B
C

A M D
Wipisugh(AD) &4 (BC)

UDA(AD) § (BC) msToénmuEaniam @:(—g,o,—gj

SH BC=(0,-6,-3) 91WA(4,1,4) §}4 B(3,5,5) iS1:eutmi
MiGRISUH(AD) 84 (BC) munia:

3
X 4—§t x =3
(AD):qy=1 teR 8N (BC):q1y=5-6u ,ueR
3 z2=5-3u
z2=4——t

M. SISIHIEBEISENGE M 3

W M EaNonShiluga(AD)IWHNSHMUNN «, =1 1812

xm=4—§t:1
2 al
IS Jy =1 imaMme=2 MWW x,_ =1,y =1,z =11
z =4-——t
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HOIS: M(1,1,1)

¢.FINF) MB.MC [SSHIR{IISSIS{immm MBC
IBNS M(1,1,1), B(3,5,5) 81 C(3,-1,2)

i1t MB=(2,4,4) $h MC=(2,-2,1) 1

RS MB.MC =(2)(2)+(4)(-2)+(4)(1)=4-8+4=0 9
3G1S: MB.MC =0 9

yfiRig) a1t MB . MC =0 < MB LMC 9

BoiS:fiman MBC thifimaninipi v 9

Q

&AM MB §3 MC JSRMIRFRNISIHIMAN MBC ¢

s MBC Sh{fimanialEt M 1 MB =(2,4,4) §&
MC=(2,-2,1)

ihMS MB=|1MBIl=J4+16+16 =+/36 =6
MC=|MCl=V1+4+4=9=39
G18: MB=6(RAmM{uiih) 88 MC =3 (AAM{UiK)Y

:ZG

yfitig)aihw MBC thifimaniniph M i adams:
Sue = MBx MC=—(6)(3)=9 (RAMIGAEN)
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z=2+t ,teR
9. ApNNFHIRISISGANGUN A 80 B ihiugia(L)§hifd(S) ¢
(TARRDNGAN0 A NISHUAAHIRNS )
. neiEmigh(p) 84 (@) DaieI§Ridg(s)umph A f4 B
m.agnieuia SMIMNISRISUDA(d) Muwgihyh(p) §4 (@)Y
G Smigh () mamusdono A winkfaud(d)
&G RN a3 B e (7) Jonidminispisuga(a) luink
Shuh(r) (70 B 9
SRS |EIES

9 FINFITHIEISISEINGHNT A §4 B aHH(L)ER(S)
BNS (x-1) +(y+1) +(2-2) =9 (1)

x=-4+3¢
S y=-T+4t (2)

z=2+1

WrSMi(2) BSAR(1) IAMS 3
(—4+3t—1f+(—7+it+1f+(2+t—2f::9
(8t—5) +(4t-6) +t* =9
9t* —30¢ +25+16¢* —48t + 36+t —9=0
26t —78t+52=0
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INW a+b+c=26-78+52=0 IRAMNYN ¢, =1,f,=—=2
a

x=—4+3=-1
GIMe t=1 MY(2) IANS {y=-T+4=-3
z=2+1=3
X=-4+6=2
Gins ¢ =2 MY(2) IAMS {y=-7+8=1
z=2+2=4

OIS A(-1,-3,3) S B(2,1,4)
(M:GANG ANSHURUHIRNS )9

b mnrsRsSRIEH (P) 84 (@) SussIFNi (S)Hjamipi A fa B+
1 (S): (x—-1) +(y+1)" +(2—-2)° =9 NISFA I(1,-1,2)
INWA(-1,-3,3) 8 B(2,1,4) $1: 1A =(-2,-2,1)SRIB =(1,2,2)

misdisinnisyi (P)§h(Q) iRnt:§aid(s) (kA §4B 9

EMIYR(P) AT -2(x+1)-2(y+38)+(2-8)=0

—2x-2-2y-6+2z-3=0
—-2x-2y+z-11=0

NEMIYR(Q) AT (x—2)+2(y—1)+2(2-4)=0

x—2+2y—-2+2z-8=0
x+2y+2z-12=0

iﬁSi(Fﬁ:—Zx—2y+z—11:()§ﬁ(Q)ux+2y+22—12:0‘1

v
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m.eoneuisBMINSRIsSUA(d) Murgmiagi(P) §4 (Q)3
IﬁBﬁS(P): —2x-2y+2z-11=0 Sh (Q):x+2y+22—1220

—2x—2y+t-11=0 (1)

Wnz=¢ IS
x+2y+2t-12=0 (2)

UREIEMI(1) & (2) TAMS —x+3t-23=0 U x =23+ 3¢

My (2) IHMS -23+3t+2y+2t-12=0 Y yz%—gt
(x =—23+3t

. 36 5

WOIS: (d):sy=——-=t

J018% (d) 1y =3
\Z=t ,teR

=
&
c
¢
3
|_
=
A
<
ISH
Il
7~ N\
N
a
=
=
—aruf)
3
ﬁc
@z
g:
g_
(@
-
r{a
Zg‘_
=
<

3(x41) - 2(y+3)+(2-3) =0

6x +6-5y—-15+2z-6=0
6x—-5y+2z-15=0

=0

GIS: (7): 6x—5y+22-15=0

ﬁiﬁjﬁﬁ’lﬁﬁ] B e (72) :
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6(2)-5(1)+2(4)-15=0
12-5+8-15=0
0=0 ti|hiha
HOIS: Be(r) 4

it Bmithispisua(a) Inink8huh(x) B0 B 3

Ull(7): 6x -5y +22-15=0 NIS{GSISINU R, =(6,-5,2) 9

[

Wwua(a)in ﬁ§ﬁu£ﬁ( )i1:iodisiinin, = (6,-5,2) o

(UG IURUDA(A) 9 INWUDH(A) MAMYTANG B(2,1,4)
I uBmihhibRIsSUDS(A) funieun ¢

xX=2+6t
(A): y=1-5¢
z2=4+2t ,teR
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c
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m.A 84 B théancligaisiBua(L) Wiwnsmnodaigim
x, =5 88 x, =5 1 AANQIFHNDISISGANG A 84 B 9

S
G.AANS) AB, IA §% IB fﬁmqunﬁL UIAGIS{AIMAN IAB

_—

& ANNSIGUANNTTET TA x IB JAANSHGRENIS{AIman IAB
9. IS MIYR (IAB ) neuEminidpisua(14),(IB),(IH)
RSN {Fsess

9 FINSIRHBEISISRA 1 F51 - GRAR(S) ¢

«

IS (S): (x+5)2+(y+2)2+(z+1) =36

>0
3
-—
n
3
N
=
50
-—
t7p)
S
b}
~
g
Ot
(\}
|
—
~
t7p)
Py
3
~
[l
(@)
~C

gAY Be SR Page 145



SRHRNANIBECSVBHRNS TRIFO B NUTATOY

b SINRIGHBAISEING H §1 1H J8HIME (L) 38150 (S) (USG5

) 9

Ml H (x,,5,,2, ) iikkissinmuiakissans 1 1ua(L)is:

x, =—-1+2¢t
NS H (L) WYY y, =3+t (1)
z, =—3+2¢

WS TH Lu, < IH .u, =0 R 1, =(2,1,2) hio§imueis
USIS (L) 4 RWIENS TH =(2t+4 ,1+5, 2t - 2)
TS IH.u, =2(2t+4)+(¢+5)+2(2t-2)=0

4t +8+t+5+4t—-4=0
9%+9=0
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IRAMMNS ¢ =-1 WARNGA(1) IFNS <y, =3-1=2
z,=—3-2=-5

HOIS: H(-3,2,-5) 4

yfitig)aihty 1(-5,-2,-1) 8% H(-3,2,-5)

A S IH:\/(—3+5)2 +(2+2)2 +(—5+1)2 =J4+16+16 =6

HOIS: TH =6 (AAM{UIR)Y

iﬁﬂUJIHL(L)tSWZIHng‘ltﬁﬁﬁ GI¢Ua(L) SHIH =r=6
SMSOUNH(L) G118 I (S) phsans H 9

*@Hﬁ"mis?sﬁmm* A 8% B:

A 1siBua(L) iwnsmuduiim

Za0
>
o3
=
Clo
5
o]
=

2

x =—1+2t=-5

Sy, =3+t B8l t=-2,x,=-5,y,=1,2,=-7"1
z,=—3+2¢

X, =—1+2t=5

1y, =3+t BB t=3,x,=5,y,=6,2,=3

z, =—3+2t

ois: A(-5,1,-7) i B(5,6,3)
| 1A § 3 RisS SIRTRIFING IAB 3
«.5F AB, IA &3 IB JGSIUINA{HISS

iBwS 1(-5,-2,-1), A(-5,1,-7) S% B(5,6,3)
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tHMS AB=(5+5) +(6-1) +(3+7) =+100+25+100 =15

IA:\/(—5+5)2+(1+2)2 +(—7+1)2 ~J9+36 =35

IB=\|(5+5) +(6+2) +(3+1) =+100+64+16 =65

G18: AB=15,IA=3\5,IB=6\5 (RAM{Ui})Y

cZO

yfgmians 14° + 18° = (3J5) +(6V5) =225 = 4B’

muifgueimandanmnsth 4B hifimaninh{pi 1
X S — — b LY o

& FIISISUEINGS] 1A x IB JBRTHISIH{FSIS{HmIN IAB :

WS 1(-5,-2,-1), A(-5,1,-7) 8% B(5,6,3)

AN 1A =(0,3,-6) S? IB=(10,8,4)
ik

i1 IJAxIB=| 0 3 -6|=60i—-60j-30F
10 8 4

518t IAx IB =(60,-60 —30) 9

U

IRASNISAIMAN IAB A

Sz—‘IAxIB‘ 1 /36007 3600 + 900 = 45 (RAMIR)

1IN b !

0. RHRITRIS A (IAB) SRS mIgImiS{Riss§In (14),(IB),(IH) *
fodisinnisyl (14B) & n = TAx IB = (60,- 60, 30)
INWYR(IAB) MAMYGANG I(-5,-2,-1) IS1IAMSS
(IAB): a(x—x,)+b(y—y;)+c(z-2)=0
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\_

60(x+5)—60(y+2)-30(z+1)=0
HOIS: (IAB):2x-2y-2z+5=0

gfiig)afoSimudaisua(ia),(1B),(IC) & ¢
IA=(0,3,-6),IB=(10,8,4), IH =(2,4,- 4)

Jois:uEmihid(pisua(14),(IB),(IC) MG RHRHIHED 3

(x=-5
(IA):<y:—2+3u ,uelR
z=-1+6u
(x =-5+10v
(IB):<y:—2+8v ,velR
z2=-1+4v
x =-5+2w
(IH): y==2+4w ,welk
z=—-1-4w
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1]

-—r

ABJUNRNT (o)t x+2y+22-11=0, (f):2x—-2y+2-1=0

§ﬁU§]ﬁ (A):x=3+t,y=6-4t ,z=T-t IR teR

O

AMIAHIIANGANGIURY A §8 BIRUDH (1) ywyh
@ §% () Whm
VWA ¢ NEANGNSHUR N x = IUTWEHSIARYY () §4 (8)

InAHINISISGANG C [BIRUIRSIS AABC 9

m.AnnaEmid (9) wsEasluSa (o) Wwd:wieShyh

(4%

(@) 8% () 4

0 RETI§ER5IESS
0 FINISIFRBABANGINT{ERT A &4 B

WaEMI (A) QUARNEMI (o) 1ADMS:
(3+1)+2(6—48)+2(T—1)—11=0
3+t+12-8t+14-2t-11=0
—9t+18=0=¢t=2
WHt=2 ﬁ:'ﬁjﬁ_;ﬁ (A IS x=5,y=-2,z2=5
HOIS: A, -2,5)
WwaSmMI (A) akuEMI (p) 1AMS:
A3+1)—26—4t)+(T—1)-1=0
6+2t-12+8t+7—-t-1=0
9%=0=t=0
Wne=0 fgﬁj;ﬁfﬁ (A) RIS x=3,y=6,z=7 1
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HGIS: B(3,6,7)

b

biRREBAISEEING C JBIR{IISSIS AABC

1+2y+22-11=0 . [2y+22-10=0
2-2y+z-1=0 = |-2y+z+1=0

IAMNS y=2, z=3 9 §JGIS: €@,2,3)

5ime x =1 IAMS {

HHIS CA=(4,-4,2): CB =(2,4,4)

{0S CA.CB=8-16+8=0< CA L CB

U |CA|=V16+16+4=6;|CB|=J4+16+16 =

1AM CA=CB=6 §0IS: ABC antmnmnﬁmUmﬁ
M AINFREMIG (S) 3

MY I(a,b,c) MFRUVATE (S) sFaIshlu s )
wtguaI Syl @) §4 ()

a=3+1
B8 {b=6-4 (1) W R=d(I,a)=d(,p)
c="T-1
|(B+28)+2(6-4t)+2(T-¢t)-11| [2(3+t)—-2(6-4t)+(7-t)—1]
J1+4+4 - Jat4a11
a=4
y "9'5;18':'%” =1 WAGAFH (1) IAQS {b=2
c=6

W R_gz 1 §o1S:uSmisghhis wSmiiafeuneus

(S): (x-4)>+(y-22+(z-6)>=9
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SBINEIMO

_>

@ﬁ[UUWLULﬂUiLﬂUJnLH[ﬁHTnSiB’]EUU]SGﬁﬁuﬂfuB“IS (o ,JsR)

x+1 y—3_z+3

IABIUN (p): x-2y+22-6=08AUA(L): =it

C1

n o

9.GIVMME (L) L (p) JGAMNSIFHINISTANGIU) MIDRUSE

L) RBWyh(p) 9

—~

U.M8A,B,CIEANGIIRININGN (p)NGWHER] (0x). (0y), (02) MM
GIAANS) ABx AC JORIMIRRRSNISIHIMAN ABC

M.AANSIAHERNISTANG DI WRth ABCD MU gjimy

0 ROTIGER5IESS

olo

9681 (L) L (p) JERMIFIHBESSUTGHAS) M iH (L) & (p)

x y-3 z+3
-1 2 -2

i EﬂS'gf:'l(p): x—2y+2z—6=0§ﬁU§“lﬁ(L):

o3

(=

oSS UisyR (p) B n=(1,-2,2) WWiGSMUGisua(L)

_’:(_1729_2) :1
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x=—1
gimg)amn S22 212y iz dy-se2e (1)
B B z=-3-2t

Wh(1) BUAk(p) IAMS:

(1) —2(3+2t) +2(-3-2t)-6=0
t-6-4t-6-4t-6=0
~9t-18=0

t=-2

Wt =-2 FgH(1) IWMSEANG M(2,-1,1) 4

b5 ABx AC JGSINIRR{RSIS{Himmm ABC

IAYS (p):x—2y+22-6=0

GiMsy=2=019: x-6=0 U x=6 TANS A(6,0,0)
GiNs x=2=0181: -2y-6=0 U y=-3 1{AMS B(0,-3,0) 4
GiN: x=y=01812 22-6=0 Y z=3 1AMS €(0,0,3) 4
IAtNS AB=(-6,-3,0) S AC=(-6,0,3) 1

i

i5NS ABxAC=| -6 -3
6 0

~_9;+18-18k

w o 3

10382 ABx AC =(-9,18,-18) 9
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NNUDAGO

WIRRSNAIMANABC & S =%IExTCI

27

S:éx/81+324+324 -5 13.5 QAN

f1

¢35

M. SINSIRHBEISEING DINWAN ABCD MBS

L/

M D(x,,y,,2,) 1815 @:(xd—G,yd,zd) SY W:(O,B,S) 4

W ABCD M{UING[MYIS1: AD = BC

x;,—6=0 x; =6
WY 1y, =3 U {y, =
z2, = z,=3
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SRS

3y
m.Annadmid(S)nsErowiw:§aul(p) 9

o

PSS u=2i-j SBv=2i-2j -k A
1 J k
RS n=uxv=[2 -1 0
2 -2 -1
-1 0 2 0= 12 -1/
= 1— J+ k
2 -1 2 -1 2 -2
=i+2j-2k

018 n=(1,2,-2) R Inl=vI+4+4=3 1
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b AnnsRsSAIEH (p) MAMBEING A(-1, 2,- 3)siTwinEhn
MYJUYS (p): a(x—x,)+b(y—y,)+c(z-2,)=0

B A(-1,2,-3)/fn =(1,2,-2)

IS (p): lx+1)+2(y—2)-2(z+3)=0

@GiS: (p):x+2y-22-9=0 9

Vv1+4+4 3
HOIS: (S):ax®+y*+2° =9
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SBNEIMN

ANAHWHIGSIN USSR WS (0,7, 7,k ) 1AGJYSTANG

A(1,2,3);B(2,3,-6); C(-2,1,-2) S# D(0,4,0) 9
9.GIANNSIRNANNTGST BCxBD jonmtdéanc B,c,p
Ssiapim
AMNIFRANISRIMAN BCD JGRMNGE
V. AMN SN HA{MIER ABCD J0NMIRCNWE A19158 (BCD)
m. H thGiameusinkis A ilyhma(BCD) 9
ANNREUBMIUSIS (AH) JGIRAHIRIS H 9
ORI 5a59085

9)FINFIRUENNIGS] BCx BDuSMOITES B,c,D Sin{piims

[AY1S BC=(-4,-2.4) : BD=(-2,1,6)

i j ok
— 2 4> | -4 4> | -4 2]
iAS BCxBD=| -4 -2 4 |= - j+ k
5 1 1 6 2 6 2 1

—

—_16i+16 -8k
B0IS: BCxBD =(-16,16,-8)

W BCxBD =(-16,16 , -8) = 0 =(0,0,0) i1:]6%f BC §4UBD
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§snisifim 9 §ois:B,c,D SSIAERD

BISTR{FS{HmI BeD ¢

BCxBD|=—J(-16)* +16* + (-8)* =12 (RAMIF )

1 1
mviuvs S, == =

4

AnAREAIGH (BCD) s

yh (BCD)¥SIGHIANIEN N = BCxBD =(-16,16 , - 8)
AWMAMY B(2,3,-6) 4
MmyJueEs (BCD): a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2,) =0

—16(x—2)+16(y—-3)-8(z+6) =0
—16x+32+16y—-48-8z—-48=0
-16x+16y—-8z-64=0

ifﬂwﬁj[’ﬁum§ﬁ -8 1018 (BCD):2x-2y+z+8=0

b)RINSISIZGR{FIRG ABCD

ngUU§ VABCD :%

(BCXBDJ.BA ‘

W BCxBD =(-16,16,-8) 88 BA=(-1,-1,9) iS1°

Vi, =%|16—16+72| _12(RAMWY)

SIRBYIWIENNG A 151gH (BCD)

1
RISIOSE Vyep = - Spep xd(A.(BCD))
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AR d(A,(BCD)) = Svascn _ 312 _ g hamiutia )9
= Szep 12
M) ANRRSRIGSIR (AH) JBIRRIIEGS H 3

.-_Iup

GSMUGISUSIA (AH) A w=(2,-2,) 130 n=(2-2,1)
miosinntnsisyi
(BCD):2x—2y+2z+8=0 {{M? (AH) L (BCD) 9

xX=x,+at
MujUYSUBMINNIOIR (AH): |y =y, +bt

z=z,+ct ,teR

W A(1,2,3)88 1 =(2.-2.1)

x=1+2t
HOIS: (AH):{y=2-2¢ “
z=3+t ,teR

NGNS H 3

WANEMI (AH) § ik aEmMIuR (BCD) 1AMS
20+2t)-2(2-2t)+3+t+8=0

WY 2+4t-4+4t+3+t+8=0

AR ¢t =-1 WARAAN (AH) IRMS x=-1,y=4,2=2 9

HOIS: H(-1,4,2) 9
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BENEINE
isladaEwHIGAN NS FAIEIRMS (0,7, /,k) YUWIAGHNS
GANG A(0,2,1),B(2,1,-1),0(-4,5,3) 88 D(4,6,3)
9.GIFNWH ABxAC=AD [GAMNSIRHASNIS AABC Y
V. AnNABMILY (ABC) 4
M.AMN S (ABx AC). AD [GOMIAN2ISIA{MIAA ABCD
G.AMIRCNWAGANG DIFIYY (ABC) 9
SRS |RIS

- —  —— ) )
0 {IWU ABx AC = AD JGHRIMSHR{FE]% AABCS

NS AB=(2 ~1,-2) ,AC=(-4,3,2) 38 AD=(4,4,2)

- i j k
IAOIS ABxAC=| 2 -1 -2|=4i+4j+2k
-4 3 2

—

B01S: ABxAC = AD = (4,4,2) 4
b.AnnsRSRIEH (ABC) ¢

UH (ABC)NSTOSINIENN 7 = ABx AC = (4,4,2)
myjues (ABC):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2,)=0

4(x-0)+4(y-2)+2(z-1)=0
@GfS: (ABC): 2x+2y+z-5=0 1

HAUIY Be SKse Page 160



SRHRNANIBECSVBHRNS TRIFO B NNUHATOY

M.SIS1 (ABx AC). AD JGSHIIRSIGRIR{MIRR ABCD §

{AHNS ABxAC = AD (WYUNWANIT )

HGIS: (ABxAC).AD=|AD=16+16+4 =36

1

MUJUYS V.0 = —|(ABx AC). AD ‘:Ex36:6 (RAMMY)

1
6
¢ SUNIRBYIWHEINS DISIgH (ABC) s

NS V., % S, xd(D,(ABC))
IR0V d(D,(ABC)) = h NRYNISIREMIAARARRQ D
IR d(D,(ABC)) = >Vasco _ 3x6 _

Sasc
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phdjwHanE iR U sFiguns (0,7,7.%) 1AEISANT

V. AMNSIRUAMNIGST ABx ADIGAM ASNIR{UINVGIMY ABCD

m.sunateBmIgh (aBc) SaEmithibpu s (2)inkiglSayh
(ABC){fA D

c.AMNARHITMISISGST B iTinlinth AE -

& AN AU NNERIR UM SANN[AE] ShathoHiman
ABCD

RSN {Fsess

0. SIUIGHINAN ABCD WSS
A(0,0,2) ,B(2,0,1) ,C(2,2,3) $% D(0,2,4) 4
IAHNS AB(x,— X4y, — Yar2p —24)
S CD(x)—%0 3~ Yor20 ~20)
1812 AB(2,0,-1) 8% DC(2.0,-1)
W AB = DC ( AHITISEOA )

BG1S: GHIMAN ABCD M{UINVG]{MuY
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bR ABx AD JSAMSIHSIR{IRUS{IY ABCD

A8 AB(2,0,-1) 8% AD(0,2.2)
[ j k

IAMNS ABxAD=2 0 -1|=-2i-4.j+4.k
02 2

BOIS: ABx AD(-2,-4,4) 9
MUIULSRINIGUIVE[[MY ABCD ©:

Snen = H@x TDH = J(-2) +(~4) +(4) =6 ( RADIENTS ) 9

m.RsSmIEH (ABC) FRsSRITINISHuSA (L) 3nEhgH (ABC) P D

W ABCD R{UINS{MuIS:ysGSo 4,B,¢,D isindyhiaygw

Ml n DjosiNNISyR (ABC)IIHIAMS:

n =ABxAD(-2,-4,4)
UBMIYR (ABC) MG UBRIMYIUYS 2
(ABC):a(x—x,)+b(y—y,)+c(2-2,)=0
(ABC):-2(x-0)-4(y-0)+4(2-4)=0
(ABC): -2x—-4y+4z-16=0
(ABC):—x-2y+2z-8=0

gphig)ami « mjosimudmis upd (L)inkdhygh(aBe)piip

IAMS u =ABxAD(-2,-4,4)

xX=x,+at

MUJUYS (L):{y =y, +bt

Z2=z,+ct ,teR

HAUIY Be SKse Page 163



SRHRNANIBECSVBHRNS TRIFO B NNUHATOY

z=4+4t ,teR

¢. Prndnunassistss & 0T AE - %(A—éx Ej

E

A
i E(xy,v5.25) 9
IANS AE (x,,7,.2, —2) 80 ABx AD(-2,-4,4)
Xy, =-1 Xp=-1
ifﬂ[ﬁA—)Ezé[ExEjSﬁ% yp=—2 U<y, =-2
2,-2=2 |z, =4
HOIS: E(-1,-2,4) 9

=1 Q [

1. IS GRS RAUNISAIR [AE] SUGIRNISRMIN ABCD

iWhMsSV=28,,,xAE WS, =6 SHAE=3

Lo |

HOIS: V=6 (WAMNG) 9
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SBINEIMD

ANAHWHIGANAN (0,7, ),k) IANSYSEANGS

A(4,0,0) B(0,-2,0), C(0,0,2) S¥ D4,2,2) 1
9.UMMMNCHIMAN ABCD R{UING|MY 9
v.gifnnadmiInnibpisupad Be) Shadmisygimamud

GANG A,B 84 C
m.wa A thiimuinkis 4 10U (BC) 9 1AQHITNISISGANG
H JGAANS AH SRIGRAN[UIVS|{MY ABCD
GIAWNISGANG S(1,6,-6) 9 Ufp@t’m;gwﬁ (S4) ink8ayh (ABCD)
isanNn2isinds saBcp 9

SeRsTz RsIes
0 SESIWEHFIN ABCD WIBHUS{{HY

IANS AD =(0,2,2) 88 BC=(0,2,2)
W AD =BC 181: ABCD R{UIUSJ{MY
b fnnsrsEmifinibipisems (o)
UA (BC) MSIoSMUE/ BC=(0,2,2)
X=Xxgz+al
mujues (BC):<y=y,+bt
z=zz+ct ,teR
x=0
HGIS: (BC): 1 y=-2+2t
z=2t ,teR
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MU(P): ax+by+cz+d=0Ryamamudonons 4,8 §% ¢
iannisistanc 4,8 §h c glahaadm @)

4a+d =0 p p p
INMSUNS 1 -26+d=0 m@Ja_—— b_E -—=
2c+d =0
tﬁﬁaz—ﬁ,bzi,c:—iﬁﬁjﬁﬁ (P) 1AMS 3
4 2 2 ¥y
d d d

_Zx+§y_52+d20 g (P):x—2y+22—420 ‘1

M IRGRIEBSISEING B {BAINS AH SUH{FUIHUS{TS ABCD

N H(xy,yy.2,)
x5 =0

W HeBC)IN: { y, =-2+2t (1)
2y =2

{AMS AH = (-4, —2+2 .2t )

W AH L BC < AH.BC=0

IS AH.BC = (0)(—4) + 2(~2+ 2t) + 2(2£) = 0 181 t:é

wh t:% FEIAH (1) IADS 2, =0, =-2+1=-1,2, =1 1
HOIS: H(0,-1,1)

AL AH=\/(—4)2+(—1)2+12 ~3J2 S8 BC=J0+4+4=2J2
IAMNS S, = AH.BC = (3/2)(24/2) =12

BOIS: AH =342, S, ,,, =12(NAMIG )
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6. GG (SA) IuENGH (ABCD)

SA =(3,-6.6), AB=(-4,-2,0) ,AD=(0,2,2)
JAHNS SA.AB=-12+1240=0 < SA | AB
U SA.AD=0-12+12=0 < SA L AD
IITAAMMS (SA) L (ABCD)

g gisings saBcp s
MYIUYS Veep = éSABCD «SA TN SA=9136+36 =

018 Vi :%x12x9:36 (NAMES)Y
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L Lty
iSI AR AHWHIG SIS SRS (0,1, /. k) $AGIUR
(P):x+2y+2z-4=0 4 MY A B §hc MENCIULYINRYER(P)

NYWHA](0x) . (0y) §8(0z) HHD
9

HRISiSGANG 4,8 Shcioaldanois:

s
R3}
A

D}
i
Clo

b

V. AMNSIRIVAANGFT ABx AC JOIRIR{ASNIS A ABC 4
O

AHITISHRA §ﬂmmﬁ'ﬁfij(s)ﬁh‘1

9, ﬁﬂﬂﬁ'lﬁﬁii“‘]i I A,B & csﬁﬁjhﬁﬂﬂﬁi

IS (P):x+2y+22-4=0

GIMNS y=2=0181 x—4=0c x =4 IANS A(4,0,0)
SiMex=2=0381:2y-4=0< y=2 IAMS B(0,2,0) 4
GIM: x=y=0181222-4=0c z=2 IARNSC(0,0,2) 4
1 SINSIRIURANGS ABx AC JGIRSH{AS]IS A ABC

JHHIS AB = (-4,2,0) , AC = (-4,0,2)
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C 2
B
2 y
4
A
X
i ok
IWHMS ABxAC=|-4 2 0|=4i+8j+8k
4 0 2

—>

B01S: ABxAC =(4,8,8) 4

D

muguusiRpeniim s, = IExA—)CI:%\/42+82+82:6

v 4

0

G182 S,,c =6 PEIGIAGN

M FATSIRSFINRING (ABx AC)- AO

IAHNS AO =(-4,0,0) SHABxAC =(4,8,8)

TR MS (ABx AC)- A0 = (-4)(4) +(0)(8)+(0)(8) = -16

NGIS:(ABx AC)-AO =-16 9

v

SIMIAYIZEAYS OABC :
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MUIUYS Ve = é (ABx AC)- AO‘ - % = %

8

JOISE Voo = (2I0H12)

¢ BRI MIRHAIEIG (5) BimFIeRY2 0ABC 3
MA(S):a? +y* +2% +ax +by+cz+d =0 teudmigigiisiafy
Wi (s) NIM{FTHYS 0ABCIAHIRISISGANG
0,4,B,C 1i3|ahashutmi(s)

1A S 0(0,0,0) , A(4,0,0),B(0,2,0) ,C(0,0,2)

(d=0 (a=-4
AT S 16+4a+d =0 NHUﬂj<b:_2
44+2b+d =0 v c=-2

-

AMS (S):x*+y* +2° —4x—-2y—-22=0

S (S): (x—2) +(y-1) +(-1) =6 =(V6)
BOIS HIMNISRAT(2,1,1) SUAR=V6
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BERESME

AHAHWHGANOUNSSIERS (o.i,/,k) Wesbno
A1,2,3) SHUR (@):x+2y-2:-8=0 9

9.AMNFUTMINNIBRISUDA (A) FatomAtans Alwink
Shud (p) HRGONG B 4

v.AMNSIRHIENISISGNNG H §hGaNT A'E ”‘ISﬁAijSﬁ(a)“J

m.ANGEMIgY (5 MAMEGANG A’ tmwtmusﬂgh(a) 9

0 R5TI§E5IESS

9 AnnAr ST RUFIH ()

o

(=

g{lﬁ (@): x+2y-2z-8=0 NSIGS TEﬂ[Un 1,2,-2)

IMWUA (A)L(a)tmzﬁ:(1,2,_2>fn109f’Lmﬁ§m%’s
(M) ROISSuBMIUDA (A) MAMY A(2,3) EUIEIT ¢

x=1+t
(A):3 y=2+2t
z2=3-2t ;teR

b AISIRERISisEIs o fadngg A

WAMEMI (A) FUAY (o) IRMS ¢

1+)+2(2+2t)-2(3-2t)-8=0
1+t+4+4t-6+4t-8=0
9%-9=0
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BAMMS z:%ﬂ WAGANMEMI (4) IANSH@2,4,1) 9

AWwEns A' gemih Anudhud @ 19:6000 B

IS x, =2x,-x,=4-1=3,y, =2y, -y,=8-2=6
SW 2z, =2z, -2,=2-3=-1 4}0IS: A'(3,6,-1)

m.ARRSAIGH () 2

W (B)/ l(a) 1912 n=(1, 2, -2) thigsinniEniis (p)
W (B)MAMEGANG A'3,6,-1) IQ1IANS

(f#):1(x-3)-2(y—6)+2(z+1)=0
(f):x-83-2y+12+22+2=0
(B):x-2y+2z+11=0

HOIS: (B):x—-2y+22+11=0 9
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BENEZME
iSﬂ@hﬁquHIﬁuSIéﬁEl'ij@ﬁﬁt’ﬂ?QmS(o,f,},l% )iagIfiiGans A(1,-2,2)
Sk B(2,2,1) 4

9.A0NS OA.OB , | OA | 84|0B GIAUIASIS{AIMAN OAB
SUAMNSIRREN A ABC

v.guARHIRISISGANG CEANUISMIT OACB
m.ﬁmmﬁmﬁnﬂfﬁé’:@x@gﬁﬁmsﬁﬁmsmACAB
G.gieuneiuEmiuh (ABC) R eu§mig isUA(AB)

& IAGIGANT S (-1,5,1) ARSI IR{MIAH SABC

0 RETI§ER5IESS

9. 59H151 OA.OB ,10A | #4108 |[Sin{5is Sis{fimn oan fsnnsis

{FENITRTmATISS

IAYIS A(1,-2.2) 88 B(2.2.1) I:HHMS 04A=(1,-2,2) 8
OB=(2,2,1)

RS 04A.0B =(1)(2)+(-2)(2)+(2)(1)=0

AW |OA|=v1+4+4=33R|0B|=vVa+4+1=3 ihtis
OA.OB =0« OALOB S80A=0B=3

BG1S: 04B Ph{AIMANIARUEMERNO

gLngﬁtsLntﬂnnns__OAOB__xsxg__ 9
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b RRHEBSISEING C WATILSAIN 0ACB
A C
0 B

MU C(x,.y,.2,) AQUISMIT0ACBY 1AYS AC =(x,
x,—1=2 x,=3
OB =(2,2,1) W AC=0B if1: 1y, +2=2 U {y =0 9 §5I8:C(3,0,3)

z,—2=1 z,=3

—l,yc+2,zc—2) §ﬁ

\'1
M. SIRISIRSGAATIG S CA x CB JSHMSHR{S] ACAB

IS A(1,-2,2), B(2,2,1)80¢(3,0,3)
I NS CA =(-2,-2,-1) , CB=(-1,2,-2)

i j k
HOIS: CAxCB=| -2 -2 -1|=6i-3j-6k 4
-1 2 -2

ia:LnQﬁiSACAB A S=1|071><C_B’|:%,/36+9+36:§ 9

[\

0
3
—v

(S8
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